



# Красное ЗНАМЯ

№№ 155-156  
(15593-15594)

Пятница,  
28 сентября  
2018 года

Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Информационная газета Шебекинского района

Наш новый адрес в Интернете: [gazeta-shebekino.ru](http://gazeta-shebekino.ru)

16+

## 30 сентября - День машиностроителя

**Уважаемые работники  
и ветераны  
машиностроительной  
отрасли!**

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Машиностроение – одна из ведущих отраслей, успехи которой во многом определяют уровень развития производственного сектора, обеспечивают промышленный рост, позволяют реализовывать значимые социально-экономические проекты. Для шебекинцев – это, прежде всего, непубличное акционерное общество «Шебекинский машиностроительный завод», который создавался ударным, самоотверженным трудом наших земляков.

Модернизация производства, расширение сотрудничества с зарубежными и отечественными партнерами, повышение конкурентоспособности составляют сегодня главные направления преобразований в отрасли. Продукция завода известна далеко за пределами России, на зарубежном рынке она заслужила высокую оценку и достойно конкурирует с мировыми производителями. Но основная ценность завода – его коллектив. Профессионализм, мастерство, ответственность, преданность избранному делу и верность лучшим традициям шебекинских машиностроителей заслуживают глубокого общественного признания и уважения.

Дорогие машиностроители, пусть профессия ваша всегда будет востребована и приносит пользу людям. Больше вам производственных заказов и высококачественного их исполнения. Пусть здоровье ваше и близких будет крепким! Счастья, успехов, семейного благополучия!

С уважением,  
**В. ЖДАНОВ,**  
времено исполняющий  
полномочия главы  
администрации  
Шебекинского района.  
**А. СВЕТЛИЧНЫЙ,**  
председатель Совета  
депутатов Шебекинского  
городского округа.

25 сентября состоялось внеочередное 70-е заседание Муниципального совета Шебекинского района, на котором решались кадровые вопросы.

Сначала были утверждены изменения в структуру администрации Шебекинского района. В целях улучшения работы ее подразделений введены две должности. Первый заместитель главы администрации района Шебекинского района будет руководить работой по реализации финансовой политики, экономическому и стратегическому развитию, по внутренней и кадровой политике, по совершенствованию системы безопасности. Заместитель главы администрации района по стратегическому развитию станет координировать деятельность комитетов агропромышленного комплекса и природопользования, муниципальной собственности и земельных отношений, строительства, транспорта и ЖКХ.



## В руководстве Шебекинского района перемены

Распоряжением главы администрации Шебекинского района Сергея Владимировича Степанова на должность первого заместителя главы администрации района в этот же день был назначен Владимир Николаевич Жданов, ранее работавший руководителем администрации губернатора Белгородской области; заместителем главы администрации по стратегическому развитию – Михаил Васильевич Кривцов.

Затем Сергей Владимирович Степанов сообщил, что принял решение о своей отставке по собственному желанию. Он выразил членам Муниципального совета благодарность за совместную работу.

Муниципальный совет принял решение о досрочном прекращении полномочий главы администрации Шебекинского района и расторжении с ним контракта.

Потом было принято решение о назначении лица, временно исполняющего полномочия главы администрации Шебекинского района. На эту должность был избран первый заместитель главы администрации района Владимир Николаевич Жданов, который поблагодарил шебекинцев за оказанное доверие.

Выступившая перед этим с представлением его кандидатуры заместитель губернатора Белгородской области – начальник департамента внутренней и кадровой политики Ольга Альбертовна Павлова отметила, что Владимир Николаевич Жданов – бывший военный, очень ответственный и добросовестный человек. В органах исполнительной власти региона работает с 2003 года, прошел путь от консультанта до руководителя администрации губернатора, обладает высокими профессиональными каче-



ствами, является опытным управленцем, умеет выстраивать коммуникации с людьми. И он сможет, по мнению губернатора области Евгения Степановича Савченко, рекомендовавшего Жданова для руководства Шебекинским районом, организовать вместе его жителями работу по дальнейшему улучшению качества жизни.

Ольга Альбертовна Павлова от имени губернатора поблагодарила Сергея Владимировича Степанова за результативную работу в течение двух лет руководства Шебекинским районом и сообщила, что он переводится на другую должность регионального уровня.

**На другой день, 26 сентября, состоялось 1-е заседание Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва, которое вначале вела депутат Валентина Степановна Воротеляк.**

Началось оно с приятного момента. Заместитель губернатора Белгородской области – начальник департамента внутренней и кадровой политики Ольга Альбертовна Павлова вручила Почетную грамоту губернатору Белгородской области депутату Федору Васильевичу Тарасову за его добросовестную

работу в органах местного самоуправления и в связи с его 55-летием.

Председатель Избирательной комиссии Шебекинского городского округа Игорь Николаевич Мешковой поздравил всех с итогами прошедших 9 сентября выборов и вручил 29 избранных депутатам удостоверение.

После принятия временного регламента Совета его депутаты приступили к избранию председателя Совета депутатов Шебекинского городского округа. На этот пост большинством депутатов из двух кандидатов был избран Анатолий Тимофеевич Светличный. Евгений Алексеевич Остахов набрал меньше число голосов.

Выдвинувший кандидатуру Светличного депутат Николай Иванович Мишнев, поддержавшие его депутат Евгений Алексеевич Даников и заместитель губернатора Белгородской области – начальник департамента внутренней и кадровой политики Ольга Альбертовна Павлова в своих выступлениях отметили, что Анатолий Тимофеевич имеет заслуженный авторитет, большой опыт руководящей работы, много лет работал председателем Шебекинского горисполкома, возглавлял круп-

ные предприятия, обладает организаторским талантом, умеет решать сложные задачи и проблемы, всегда открыт и доступен для людей, очень уважаем земляками.

Анатолий Тимофеевич выразил благодарность коллегам за доверие, заверил, что Совет депутатов городского округа вместе с администрацией приложит максимум усилий в работе на благо шебекинцев.

Светличный продолжил вести заседание уже в качестве председателя Совета. Он предложил двух кандидатов для избрания их заместителями председателя Совета депутатов Шебекинского городского округа. Ими после голосования были избраны Сергей Валерьевич Белоусов и Евгений Алексеевич Остахов.

Были приняты решения о создании постоянных комиссий Совета депутатов, о проекте Устава Шебекинского городского округа, о назначении публичных слушаний по проекту Устава на 8 ноября 2018 года, а также решения по ряду других вопросов, большей частью организационных.

Первое заседание Совета депутатов Шебекинского городского округа проходило очень активно, его депутаты проявили большую заинтере-

сованность в работе и искренне неравнодушие. Возникли дискуссии по ряду вопросов и в итоге принялись взвешенные решения.

Временно исполняющий полномочия главы администрации Шебекинского района Владимир Николаевич Жданов поблагодарил депутатов за плодотворную работу.

– Я сделал такой вывод: в этом зале находятся достойные народные избранники, всей душой болеющие за жителей района и за дело, заниматься которым им доверили люди, – отметил Жданов. – Вы показали сегодня настоящий профессионализм, подошли ко всему не формально. Уверен, что принимаемые депутатами решения послужат на благо шебекинской земли. Хочу с каждым из вас встретиться, обсудить проблемы территории. Прошу вас больше вовлекать администрацию района в решение вопросов, волнующих шебекинцев, ведь вы постоянно общаетесь с людьми, знаете их настроения и потребности. Только работая вместе, помогая друг другу, мы сможем больше сделать хорошего для жителей нашего района.

**Ю. ТРОФИМОВ.**  
Фото автора.

## Человек и его дело



## Замечательный работник и просто хороший человек

Профессия слесаря - одна из самых востребованных. Нынче хорошие специалисты этой престижной рабочей специальности на вес золота. Именно из их числа наш сегодняшний герой, который в преддверии Дня машиностроителя за многолетний и добросовестный труд удостоен высокой награды - Почетной грамоты Губернатора Белгородской области.

Знакомьтесь: слесарь 5-го разряда службы ремонта и эксплуатации непубличного акционерного общества «Шебекинский машиностроительный завод» Сергей Николаевич Ткачев.

Родился он в 1958 году в Шебекино. Здесь же, в родном городе и остался, посвятив свою жизнь любимой работе и семье. После окончания средней школы, он устроившись на предприятие, начал учеником слесаря механосборочных работ. Первым наставником молодого рабочего был Владимир Михайлович Власенко. Затем юношу призвали на службу в армию. Служил он в Германии, в зенитно-ракетных войсках. Вернувшись на малую родину, Ткачев снова пришел работать на машиностроительный завод.

Он добросовестно трудился здесь на разных должностях, в том числе руководящих. Вот его послужной список: шофер, наладчик прессов капронового литья, слесарь ОАО «Шебекинский машзавод»; слесарь, начальник сборочно-монтажного участка хлебопекарного оборудования, заместитель начальника производства, начальник сборочно-монтажного участка хлебопекарного оборудования, начальник производства ЗАО «Белогорье»; мастер участка по сборке минипекарен сборочного цеха N2, мастер участка минипекарен производства хлебопекарного оборудования, слесарь по сборке металлоконструкций НАО «Шебекинский машиностроительный завод». Сейчас Сергей Николаевич, напомним, работает слесарем-ремонтником службы ремонта и эксплуатации газового оборудования. На предприятии его называют одним из самых лучших специалистов.

- За эти годы было многое, всего не расскажешь, - говорит Ткачев. - Я очень доволен, что столько лет тружусь на одном предприятии. Работа рядом с домом - это очень важно. Был я и наставником, многих учеников научил тонкостям своей профессии.

Сергей Николаевич - человек дела,

лишних и красивых слов не любит. Пожалуй, этим чаще всего и отличаются настоящие трудяги, которые мало говорят, но много делают.

Сегодня в работе слесаря важны и теоретические знания, и опыт. Времена меняются, меняются и технологии выполнения слесарных работ, и материалы. Все это нужно освоить, слесарю же еще и знания чертежей необходимы. Вовремя поставленные детали, умелые руки, меткий глаз и любовь к своему труду - вот что нужно хорошему слесарю, чтобы успешно сделать свою работу. Сергей Николаевич обладает этими качествами в полной мере.

Кроме любимой работы у Ткачева замечательная семья - надежный тыл. Его жена, Анна Васильевна, долгое время также работала на машзаводе. Старшая дочь Светлана трудится фельдшером в Шебекинском роддоме, а младшая Юлия - виолончелисткой в областной филармонии. У дочерей свои семьи, они подарили Сергею Николаевичу с супругой четырех внуков.

Ткачев состоялся в жизни - нашел дело по душе, вырастил детей, построил свой дом в устинском микрорайоне города, посадил сад, в котором выращивает плодовые деревья и виноград. И еще Сергей Николаевич всю жизнь дружит со спортом. Постоянно играл в футбол, волейбол. Сейчас также ведет очень активный и здоровый образ жизни, зимой часто становится на лыжи.

Этот трудолюбивый, добросовестный и замечательный человек заслуживает уважения, признания и наград. Кстати, в его копилке их немало. В 2004 году Ткачев был удостоен знака «За заслуги перед Шебекинским районом и городом Шебекино», в 2005 году занесен на Доску чести Шебекинского района, в 2008 году ему вручили юбилейную медаль ФНПР «100 лет профсоюзам России», в 2009 году наградили нагрудным знаком «Почетный работник ОАО «ШМЗ», а в 2013 году - почетной грамотой областной организации профсоюза машиностроителей.

Поздравляем Сергея Николаевича Ткачева и всех его коллег с грядущим праздником - Днем машиностроителя. Мы гордимся тем, что в нашем городе живут и работают такие профессионалы - каких еще поискать. Желаем ему здоровья, новых успехов в труде, благополучия в семье. Пусть не подводит инструмент, и работа всегда спорится.

Р. ТРОФИМОВ.  
Фото автора.

## 1 октября - Международный день пожилых людей

## Уважаемые ветераны, пенсионеры, старшее поколение Шебекинского района!

Коллектив управления социальной защиты населения администрации Шебекинского района и МБУССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Шебекинского района» поздравляет вас с Международным днем пожилых людей.

Примите наши самые теплые пожелания крепкого здоровья, долголетия

и счастья.

Сегодня особенно хочется сказать Вам слова искренней признательности и благодарности за самоотверженный труд на благо города Шебекино и Шебекинского района, за вашу жизненную мудрость и душевную щедрость.

Пусть ваши сердца будут согреты вниманием и заботой близких и родных!

## Преимственность поколений

За простым словосочетанием «социальный работник» скрывается поистине целая жизнь. Социальный работник - это человек с доброй душой и сердцем. Быть социальным работником - значит уметь любить, сострадать, сопереживать. Это умение быть не только исполнительным работником, но и сиделкой, медицинской сестрой, помощником в домашних делах, и просто близким родным человеком для граждан пожилого возраста.

Приступать к работе нужно с хорошим настроением, улыбаясь приходите к получателям социальных услуг, оставив все свои проблемы дома. Нередко бывает тяжело. Социальная работа очень многогранна, и далеко не все идет гладко, для взаимопонимания требуется постоянный труд души.

Принято считать, что мудрость приходит с возрастом, с опытом. Но в социальной службе мы видим множество примеров, как молодые, недавно пришедшие в отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУССЗН «КЦСОН Шебекинского района» сотрудники, успешно справляются со своими профессиональными обязанностями.

В системе социальной защиты населения Инна Васильевна Чуркина работает с марта 2008 года, стаж ее работы в должности социального работника составляет 10 лет. Инна Васильевна предоставляет социальные услуги на дому 9 пожилым гражданам и инвалидам, которые проживают в селе Муром. Получатели социаль-



ных услуг проживают в разных уголках села. Если в теплое время спасает велосипед, то зимой, когда на улице мороз и дороги завалены снегом, многокилометровые расстояния преодолевает пешком. Она не только приносит им продукты, оплачивает коммунальные услуги, но еще всегда выслушает, даст нужный совет. Инна Васильевна старается прийти к ним по первому звонку, по первой просьбе. Ведь за время ее работы они стали не только ее обслуживаемыми, но и ее семьей. Не у всех получателей социальных услуг легкий нрав, но ко всем Инна Васильевна умеет найти индивидуальный подход.

Инна Васильевна воспитывает двоих сыновей, Евгения и Кирилла. Недавно переехала в новый дом,

который они с мужем Дмитрием построили по областной программе для молодых семей.

Получатели социальных услуг ценят Инну Васильевну за заботу и внимание, а она помогает им не почувствовать себя одиночками.

В настоящее время профессия социального работника пользуется большой популярностью. Во многих высших учебных заведениях страны есть факультеты, где учат таким профессиям, как социальный педагог, социальный психолог и социальный работник. За этими названиями стоит вековая история милосердия, доброты и чуткости.

О. БЕСПАЛОВА,  
завотделением  
социального обслуживания  
на дому граждан пожилого  
возраста и инвалидов  
МБУССЗН «КЦСОН  
Шебекинского района».

## Дворец культуры приглашает в гости

29 сентября в 14.00 в дискосале Шебекинского ДК начнутся занятия в школе танцев «Возраст танцу не помеха». Через час здесь же пройдет танцевальный вечер «В ритмах ретро».

В зрительном зале ДК в субботу состоится большой праздничный концерт - открытие 62-го концертно-театрального сезона «Следуй за мечтой!». Его про-

грамма обещает быть чрезвычайно интересной и насыщенной. Шебекинские артисты блеснут исполнительским мастерством в музыке, песнях, танцах, театральных постановках и от души порадуют своих любимых зрителей. Начало концерта в 17.00. Молодежь в 19.00 приглашают на дискотеку «Энергия».

Р. ТРОФИМОВ.